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Marque las respuestas verdaderas (sélo hay una por pregunta).

9.1

9.2

9.3

10.1

10.2

10.3

Sea f:IR* — IR la funcién definida por f(z,y) = 2%y. Entonces:

(a) Vf(1,0) vy Vf(0,1) son linealmente independientes.
(b) V£(1,0) y Vf(1,1) son linealmente independientes.
(c) Vf(1,1) y Vf(0,1) son linealmente independientes.

La forma cuadrética asociada a la matriz hessiana de la funcién f(z,y) = 22Iny en el
punto (0,3) es:

(a) Definida positiva.

(b) Indefinida.

(c) Semidefinida positiva.

|
ne en el

La forma cuadratica asociada ala matriz hessiana de la funcién f(z,y,z2) =

punto (1,2,—1) es:

(a) Indefinida.
(b) Semidefinida positiva.
(c) Definida positiva.

Sean f:IR" — IR y @€ IR". Si f es diferenciable en a, entonces:

(a) dfa(D) = 0.
(b) Las derivadas parciales de f son continuas en a.

(c) Las derivadas parciales cruzadas de segundo orden de f son iguales en a.

Sean f:IR" — IR y a € IR". Se verifica:
(a) Si existen todas las derivadas direccionales de f en a, entonces f es diferenciable
en a.
(b) Vf(@)=0 = [ es diferenciable en a.
(c) f diferenciable en a = dfs(z) =V f(a)-z.
Sea f : IR" — IR una funcién que posee todas sus derivadas parciales en un punto

a € IR™. Entonces:

(a) f es continua en a.
(b) dfs(h) = Vf(a) - h para cualquier h € IR".

(c¢) No se puede garantizar que f sea diferenciable en a.
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10.4 Sean D CIR"™ abierto, a€ D y f: D — IR. Se verifica:

(a) Sino existe V f(a), entonces f no es diferenciable en a.
(b) Si f no es continua en a, entonces no existe V f(a).

(c) Si f no es diferenciable en a, entonces f no es continua en a.

10.5 Indica cudl de las siguientes situaciones es imposible para una funcién f : IR" — IR:

(a) Existen las derivadas parciales de f en un punto y f no es diferenciable en él.
(b) f es diferenciable en un punto y f no es continua en él.

(c) f es continua en un punto y f no es diferenciable en él.

10.6 Si f:IR? — IR es diferenciable en (0,0) y o € IR?, ||o||.= 1, entonces:
(a) Dy f(0,0) = df(0,0)(0)
(b) df(0,0)(=v) = df0,0)(0).
(¢) dfio0)(v) = 0.
10.7 Si f:IR* — IR es una funcién diferenciable tal que Vf(1,0) = (0,1), entonces:
(a) Dz 1y f(1,0) = 2.
4

(b) Dig 5)f(1,0)= &
(c) No hay datos suficientes para calcular Dz 1 f(1,0).

10.8 Sean f(z,y) = 2*+y-y u = (1,—1). Entonces Dgf(0,1) vale:
(a) —1.
(b) 2z + 1.
(c) 1.

10.9 Sean f : IR* — IR la funcién definida por f(z,y) = senx + seny + cos(z +y) vy
0 = (v1,v9) una direccién. Entonces:

(a) No existe D;f(0,0).
(b) D f(0,0) = 0.
(c) Dsf(0,0) = vy + vo.

10.10 Sea f : IR?> — IR diferenciable en (z¢,1) tal que Vf(xo,1) = (1,—1). ;En qué
direccién se anula la derivada direccional de f en (xg,yo)?

(a) En ninguna.
(b) En (1,0).
() En (2,9,
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10.11 Sean f :IR* — IR diferenciable tal que g(m,y) = —g(x,y) para todo (z,y) € IR?

ox dy
v (z0,%) € IR?. Entonces:
(a) Dyf(wo,90) =0 para todo v € IR?.
(b) o= (1/v2,1/v2) = Dsf(wo,40) = 0.
(c) 7= (1/v2,-1/V2) = Dyf(w0,50) =0.

]

10.12 La funcién f(x,y) = Va2 + y? verifica:

(a) V£(0,0) = (0,0).
(b) f es continua en (0,0), pero no es diferenciable en dicho punto.

(c) f es diferenciable en (0,0).

10.13 Sean f:IR? — IR y ¢ : IR — IR® dos funciones diferenciables tales que Vf(1,1) =
(=1,1), Tg(0) = ( (2) ) v g(0) = (1,1). Entonces:

0
10.14 Si z=w+ Inv, con.u = sen(x + 2y) y v = 2" entonces aﬁz(i, y) es:
T

(a) 2cos(z 4+ 2y) +2*¥1n 2.
(b) cos(x 4 2y) + 2"V 1n 2.
(c) cos(xz +2y) +1In2.

1
10.15 Sea f : IR — IR derivable. Se define la funcién F(z,y) = —f (y) para x # 0. Se
x” \x

verifica que:

@ S =—r (D) + (1),

_ﬁ T T T
oF (Y
0) 5w =1 (2).
OF oF

(c) fc‘%(m,y) + yafy(rc,w = —F(z,y).
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10.16 Sean f : IR? — IR y g : IR — IR diferenciables, h : IR*> — IR definida por
h(z,y) = vvz, con u = f(x,y) vy v = g(x). Entonces, para cualquier (x,y) € IR? se

verifica:
@) Grtea) =0 (Ghan) 44
() 9 (a,y) = .

oh 0 /
(c) %(%Z/) = v + 21“)1’85;(% y) + u’zg ().



